



习近平在浙江考察时强调 始终干在实处走在前列勇立潮头 奋力谱写中国式现代化浙江新篇章

返京途中在山东枣庄考察 蔡奇陪同考察



扫码看报道

全省老干部工作部门 信息宣传调研工作座谈会召开

本报讯(记者 王兴 通讯员 王坤辉)9月20日至21日,全省老干部工作部门信息宣传调研工作座谈会在湖州安吉召开。会议深入学习贯彻习近平总书记关于信息宣传调研工作的重要论述和指示批示精神,总结近年经验,部署下阶段重点工作。省委组织部副部长、老干部局局长龚和艳出席会议并讲话,副局长、办公室主任陈红珠主持。

龚和艳充分肯定近年来信息宣传调研工作取得的成绩。她指出,各地各单位突出政治引领,把旗帜鲜明讲政治贯穿信息宣传调研工作全过程、各方面,工作站位更高、落点更准。突出多维发展,实现媒介平台多样化、内外合作多极化、迭代升级多元化,工作平台更广、活力更强。突出建章立制,不断

完善协调发展机制、指导服务机制、考核赛评机制,工作导向更明、运转更畅。突出队伍建设,抓实人员配备、教育培训、交流共享,在实战中淬炼善思善干、敢打敢拼的工作队伍。

龚和艳强调,要深刻领悟习近平总书记关于信息宣传调研工作的重要论述和指示批示精神,牢固树立“大信息、大宣传、大调研”的格局和理念,进一步提高站位、增强共识。要准确理解把握信息宣传调研工作的政治性,坚定政治方向、鲜明政治立场、落实政治担当。要准确理解把握信息宣传调研工作的创新性,在提高精准度、时效度、纵深度上下功夫,深化理论思考,加强实践总结。要准确理解把握信息宣传调研工作的

实效性,在反映情况、推动落实、破解难题、营造氛围上求实效,不断扩大老干部工作的社会影响力。

龚和艳要求,要全面把握信息宣传调研新形势新要求,进一步拉高标杆、争先创优。要聚焦中心任务,抓重点明要点,围绕中央、省委的新要求,老干部工作的新使命,全面展示老干部工作的新成果。要掌握科学方法,在信息工作上做到“上下结合、点面结合、内外结合”,在宣传工作上把牢政治关、舆情关、时效关,在调研工作上要走进一线把问题找准、深入基层把情况摸清、对照问题把对策提实。要加强组织领导,强化责任机制、研讨机制、激励机制,为推动信息宣传调研工作高质量发展提供坚强保障。



湖州市吴兴区老年电大唱歌班学员人手一份《亚运观赛宝典》。



同心同乐“银”亚运走进全省地市 “四个一”贴心 服务百万长者

详见2版